Noslēguma pārbaudes darbs
1.variants
(1) 1. Aprēķini (4-5)(-2)-4!

(1) 2. Izskaitļo [image: image2.png]


!
(2) 3. Sadali reizinātājos (x-[image: image4.png]2a)?



-[image: image6.png]


!

(1) 4. Nosaki [image: image8.png]logo,3 0,09



!

(2) 5. Atrisini vienādojumu [image: image10.png]



(1) 6. Vienkāršo izteiksmi [image: image12.png]



(2) 7. Atrisini nevienādību 4-2x[image: image14.png]



(2) 8.  Kvadrātam apvilkts riņķa rādiuss R=[image: image16.png]


 cm. Nosaki kvadrāta laukumu!

(2) 9. Doti 3 dažādi no nulles atšķirīgi cipari. Cik dažādu divciparu skaitļu no tiem iespējams izveidot?

(3) 10. Riņķī ievilkts regulārs trijstūris, bet riņķī ievilkts otrs riņķis. Cik reižu apvilktā riņķa laukums lielāks par ievilktā riņķa laukumu?

(2) 11. Paralelograma malu garumi 3 cm un 5 cm, vienas diagonāles garums 6 cm. Nosaki otras diagonāles garumu!

(3) 12. Nosaki izteiksmes vērtību A[image: image18.png]



(3) 13. Kas lielāks [image: image20.png]sin 35° vai sin 375°



?
(2) 14. Atrisini nevienādību [image: image22.png]



(2) 15.  Cilindra, kura pamata rādiuss ir 3 cm, aksiālšķēluma laukums ir [image: image24.png]


      . Nosaki cilindrs augstumu!
(4) 16. Doti divi cilindri. To augstumu attiecība ir 3:8, pamata rādiusa attiecība attiecīgi- 2:1. Aprēķini doto cilindru tilpumu attiecību!

(3) 17.  Taisnleņķa  trijstūris, kura katetes ir 3 cm un 5 cm, rotē ap garāko kateti. Aprēķini iegūtā ķermeņa tilpumu.

(3) 18. Konusa sānu virsmas izklājuma sektora leņķis ir 120°, veidule 3 dm gara. Nosaki konusa sānu virsmas laukumu!
